

Общественники и депутаты Истры установили памятную доску

Родственники погибшего во время Великой Отечественной войны красноармейца, выражают искреннюю благодарность депутату городского округа Истра Александру Казакову, начальнику Ермолинского территориального отдела Сергею Кобылянскому и члену Истринской Общественной палаты, заведующей Духанинским сельским клубом Светлане Григорьевой за помощь в установке именной памятной доски Николая Григорьевича Белова на братской могиле в деревне Духанино, место упокоения которого до сегодняшнего дня им было неизвестно.

В майские дни 2020 года потомок погибшего воина, правнук Сергей Кудрявцев смог отдать дань уважения и возложить цветы к мемориалу, побывав на месте гибели и захоронения в 1941 г. своего прадеда - красноармейца Николая Георгиевича Белова.

#память #история #деньпобеды #администрациягоистра
#советдепутатовистры #общественнаяпалатаистры

